

小区楼下要开医院，业主很闹心

院方表示:有《设置医疗机构批准书》，也找人来环评了

近一段时间以来，浦口区明发滨江新城3期328幢和329幢的业主遇见一件闹心事，这两幢楼下的门面，将要开设一家医院。虽然仅是门诊，并无住院部和传染病科室，但不少业主仍对自己家和医院的“零距离”接触表示非常担心。

□现代快报记者 陈志佳

反对的声音： 开医院会不会有污染

8月24日下午，记者来到明发滨江新城328幢和329幢前，发现这家医院位于两幢楼的正下方，大门设置在靠近马路的一侧，目前仍在装修。在医院内部，记者发现其中后部被隔成了不少10多平方米一间的小房间，其中有一间已经安装了一台手术使用的无影灯。除了这台无影灯之外，不论从外部还是内部，完全看不出这是一家正在装修的医院。也正是这个原因，在明发滨江新城3期小区内，记者询问的多位居民均表示，不知道这里要开一家医院。

而在328幢和329幢的电梯间内，记者发现了这家名叫浦口滨江门诊部的医院的告示。

有业主坚决持反对意见。朱先生说：“最关键的就是那些医疗垃圾，还有废水，万一排放不达标，把我们的管道污染了，我们岂不是每天都要生活在充满细菌的环境中？”还有业主表示：“既然是门诊，就肯定要有X光，这是有辐射的，我挺担心的，因为家里全是老人和小孩。”

另一位业主则称：“我家楼层比较低，家里又有老人，要是天到晚救护车拉着警报进出，老人可受不了。”

记者还发现，在医院所在小区内的后门外50米处，就是一家幼儿园和一所小学，一位业主称：“距离幼儿园这么近，太不合适了，孩子抵抗力那么弱，成天和感冒发烧拉肚子的人搅和在一起，我很担心。”

赞同的声音： 方便居民就医，挺好的

不过，也有业主表示赞同，



正在装修的医院
现代快报记者 李雨泽 摄

马女士说：“虽然医院会有各种医疗垃圾，但毕竟这附近没有医院也是事实，我觉得只要医院在这方面处理得好，我还是赞同的。”

马女士的说法得到了部分业主的肯定，在明发滨江新城3期附近，医疗配套确实比较缺乏，另一单元的业主徐师傅告诉记者，目前他们要看病比较多的是去浦口人民医院，他说：“还是比较远的，附近也有几个私营的小诊所，但是大部分问题，小诊所是解决不了的。”

正因为如此，持赞同意见的业主主要考虑的是这家门诊部，可以缓解业主就医的困难。徐师傅说：“至少有个头疼脑热，可以就在家门口解决了，所以站在社

区普通居民的角度来说，我是赞同的，但是328幢和329幢楼上的居民反对得也有道理，距离他们确实太近了。”

除此之外，还有多位业主都只是摇摇头，没有发表意见。

院方：居民们担心的问题，都不是问题

昨天下午，记者联系了该门诊部负责人叶宝流，对于居民们的担心和反对意见，他表示完全可以理解。叶宝流说：“上个月我们和业委会已经进行了沟通，也对业主提出的疑问进行了解答，从目前环评公司进行的调查来看，坚决反对的业主已经很少了。”

根据叶宝流的说法，在今年3月获得了浦口区卫生局《设置医疗机构批准书》之后，院方就开始积极进行环境影响评价，“我们和环评公司共同上门，在328和329两幢共400多户业主中走访了200多户。”叶宝流表示，在走访的200多户业主中，有60多户无人或是属于出租户，剩余的业主中除了7户坚决反对之外，都表示了赞同或是有条件赞同。

叶宝流说：“我们医院不设置ICU，不具备处理急救的条件，因此根本没有救护车进出，而对于辐射，我们特意将X光机设置在了医院的中部，距离两幢楼分别有30多米和40多米的直线距离，完全超出了国家标准。”而对于大家普遍关心的医疗垃圾处理问题，叶宝流说：“每天会由具有资质的医疗垃圾处理公司上门收集，之后集中处理，废水则是通过专用的管道，经过处理后排入市政管网，和居民完全不相干，至于后门，装修完之后便会关闭，只有在遇到火灾或是紧急情况下才会打开。”

■还有三件关于“关门”的闹心事

刚给孩子办卡，游乐场说停就停

经理：都是租金纠纷给闹的，持卡家长可办退款

快报讯（记者 赵守诚 见习记者 方舒）“上星期六才给我们家宝宝办了张卡，怎么今天来就不营业了？”8月26日下午，宋女士和家人带着两岁的宝宝来到紫峰大厦5楼的春天河谷游乐场，本打算玩一个下午，却吃了闭门羹，店铺突然关门停止营业。

记者在在现场看到，游乐场入口被一块大木板封死，门口由紫峰购物广场竖着一块牌子，上写“告顾客书”，称“与春天河谷的合同已经终止，该店自2012年8月25日终止营业”。旁边还摆着一张桌子，挂着通知牌，上写“场地调整，暂停营业”字样。两名工作人员负责接待持卡用户，所有持卡者先登记，“我们在水游城、河西万达广场、浦口、江宁等地都有连锁店，用户可以持卡到其他地方消费。”

现场有许多家长抱怨，太突然了，“既然要调整店铺，为什么不提前通知？”

游乐场为何事先不通知就突然关门？游乐场工作人员也称很意

外，“昨天晚上还正常营业到10点，本来今天上午10点开门营业，早上来的时候，却发现大门被木板钉死封住了。”有家长嫌连锁店太远，提出退卡。工作人员承诺，一张卡消费17次，如果还没用完，可以折算成钱按次退还。

游乐场顾经理表示，在缴纳租金方面双方没有谈妥，紫峰就单方面解除了合同。“上个星期五，紫峰突然通知我们要解除合同，也没有书面通知说要在周六晚上采取封店的形式。”顾经理称，曾提出给一个月的缓冲时间来调整经营，并向持卡用户解释情况，没有得到同意。

“昨晚封店的时候也没通知我们，上午接到投诉我才知道。”顾经理说，已经短信通知所有在该门店办卡的家长，可以选择退款，也可以到其他连锁门店消费。

紫峰顾客服务中心相关人士则称，“购物广场已经与游乐场解除合同，并将有关事项提前通知了游乐场。”

校门装闸机，以后要刷卡入校了？

学校：此举主要是为了有更安全的校园环境



校门口安装的闸机（请供图网友来领稿费）

快报讯（记者 是钟寅）昨天有三江学院的学生发帖称，学校大门口装上了闸机，以后将要刷卡入校。这一举措引发学生的争议。

近日，三江学院4号门门口的一排闸机让学生们很好奇，每个闸口都有栅栏，闸机上的感应区可以感应磁卡，刷卡就可以打开栅栏，放学生出入。目前闸机尚未正式使用，但这已经成为学生中讨论最多的话题。学生介绍，早在上半年就听说学校要安装门禁装置。当时传言说，是要安装在教学楼和宿舍区，没想到最终放在了学校门口。

部分学生认为，刷卡入校有利于校园治安和学生安全，可以有效避免社会人员入校。虽然刷卡有些麻烦，但还是值得的。至于外人入

校可能不便，学生建议，“经常来学校的人可以办卡，偶尔来一次的人用身份证登记，刷卡入校不一定就是把社会人员隔绝在校外，只是要管起来。”

但一部分持反对态度的学生则认为，大学校园属于社会公共资源，关起门来显得有些“小家子气”。而且，在出入校园的高峰时间，可能要排队刷卡，耽误时间。

据了解，三江学院只有临近春江新城小区的4号门安装了刷卡闸机，其余3个校门尚未安装。保安表示，安装闸机主要是为了有更安全的校园环境，4号门最先试点，届时老师、校工也将凭卡进出。记者从校办获悉，如何实施刷卡进校门，要等开学后才能决定。

女厕大门不给关，有人偷窥咋办

管理员：以前关门，被“醉人”踹坏了好几扇门

快报讯（记者 赵守诚 见习记者 吴怡）在太平北路1912街区对面，有一座公厕。8月23日下午，一名年轻女子到该公厕时，发现女厕门正对着管理员宿舍，而厕所小隔间底部留有约一尺高缝隙，她担心有人偷窥，想把厕所门关上，但男管理员不许关门，一番争吵后她只好离去。她将遭遇晒在网上，还详细绘制了公厕平面图、女厕立面图，“如果女厕开着门，从对面管理员房间看蹲坑位置将会接近平视。管理员不许关女厕门，太不讲理。”

昨天，记者来到该厕所，女厕所的门正对着公厕管理员宿舍。站在宿舍门口，确实能看到女厕的小隔间。小隔间比地面高出一尺多，

付三个月租金租来房子，转手出租最少收半年的钱

开中介两头骗，拿到钱就跑 他骗了十多人弄到13万

市场价1800元每月的房租，只要按年付，价格就能降到1600元。对于这家中介推出的优惠，不少人上门租房。不过，他们租下房子后三个月，却又被人催缴房租，这是怎么回事？

□现代快报记者 陶维洲 通讯员 白景轩

付了一年的房租才住三个月又遭催租

徐小姐今年初刚来南京工作，今年4月，她通过位于户部街的一家房产中介看中了洪武路的一套房子。中介老板张国（化名）表示，原本每个月租金是1900元，如果徐小姐半年一付房租，那么价格为1800元，一年一付则是1600元。

徐小姐选择了年付，连押金共付了20800元。可是才住3个月，她便遭遇一个素不相识的人讨要房租，该人还向徐小姐出示了房产证。她赶紧和张国联系，但他的手机无法接通，到他的公司寻找，那里已是人去楼空。这

不少人受骗，都是付了较长时间租金

到了派出所，徐小姐才发现，被骗的不止自己一个。从今年6月以来，南京警方已经接到了好几起类似警情，案件范围涉及全市多个区。

民警从这些房东处得知，他们将房子租给张国，签订的都是一年或者两年的合同。由于合同都是到张国的中介公司签订的，所以他们对张国相当信任，在收取3个月的租金及1个月押金后，便将房子移交给了张国。可是等

他们找张国收取下一期房租时，发现他已经消失了。

民警初步判断，张国涉嫌诈骗，于7月5日在其老家六合将其抓获。

他为还赌债骗了十多人

据调查，张国共诈骗了十多人，弄到13万余元。

对于作案动机，张国称自己之前欠下巨额赌债，被高利贷追债追得厉害，于是便想通过非法手段弄点钱把窟窿堵上。今年2月份，他顺利骗取了一个女房客半年的租金，后来索性自己开了一个中介，专门骗人。再后来，索性开始一房二租，还自己制作假房产证。

目前，张国因涉嫌诈骗罪已被南京白下检方依法批准逮捕。

提醒：租房时一定要验看房东的房产证、土地证等，以确认房东身份。遇到房租价格明显低于市场价的，则要多留个心眼，以免被忽悠。